



В п.Балезино местный житель предстанет перед судом за нападение на сотрудников дорожно-постовой службы



Балезинским межрайонным следственным отделом следственного управления СК России по Удмуртской Республике завершено расследование уголовного дела в отношении 46-летнего жителя Балезинского района, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч.2 ст.318 УК РФ (применение насилия, опасного для жизни или здоровья в отношении представителя власти).

Как установлено в ходе следствия, мужчина задержан сотрудниками ДПС за нарушение правил дорожного движения. Будучи недовольным привлечением к административной ответственности, обвиняемый нанес один удар кулаком в грудь одного из инспекторов ДПС, второму сотруднику мужчина причинил телесные повреждение характера закрытого перелома



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Удмуртской Республике

ребра, а также укусил одного из инспекторов ДПС.

Уголовное дело с обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу. За совершение преступления предусмотрено наказание в виде лишения свободы на срок до десяти лет.

16 Июня 2022

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/1697957>